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Information der Schulleitung zur Infektionslage und zum Schulbetrieb 20.03.20

Sehr geehrte Eltern, sehr geehrte Schüler:innen,

ich hoffe, dass Sie sich mit der neuen und sicherlich nicht einfachen Situation haben arrangieren können. Ich freue mich darüber, dass alle Eltern, Schüler und Lehrer die Situation annehmen uns so konstruktiv zusammenarbeiten. Anbei finden Sie einige aktuelle Informationen:


· Die Schule verlängert das Notfallbetreuungsangebot erst einmal bis Freitag, d. 20.03.20. Dies gilt jedoch weiterhin nur für Kinder, bei denen beide Erziehungsberechtigte bzw. Alleinerziehende in einem Bereich tätig sind, der für die Aufrechterhaltung der wichtigen Infrastrukturen notwendig und systemrelevant ist, und diese Eltern keine Alternativ-Betreuung ihrer Kinder organisieren können. Zu diesen Arbeitsbereichen gehören beispielsweise die Infrastruktur des Gesundheitsbereiches (u.a. Kliniken, Pflege, Unternehmen für Medizinprodukte), Versorgung (Energie, Wasser, Lebensmittel, Arznei), Justiz, Polizei, Feuerwehr, Erzieherinnen/er, Lehrerinnen/er.

· [bookmark: _GoBack]Aufgrund des Ausfalls des Lehrbetriebes wird die Anzahl der zu schreibenden Leistungsnachweise reduziert, sodass für Ihre Kinder keine zusätzliche Belastung nach Rückkehr in den Unterricht zukommt.

· Der Prüfungsablauf für den ESA und den MSA wird neu organisiert. Sobald wir durch die Schulaufsicht Informationen dazu erhalten, gebe ich Ihnen diese umgehend weiter.

· Die Lehrkräfte versuchen durch entsprechende Arbeitsaufträge das Lernen weiter zu ermöglichen. Die Aufgaben sind selbstverständlich verpflichtend. Bitte halten Sie Ihre Kinder dazu an, die Aufgaben zu erledigen und bei Rückfragen sich an die Klassenlehrkräfte zu wenden.

· Die Verwaltung der Schule ist weiterhin von 08.00 bis 13.00 Uhr besetzt. Sie erreichen uns für Rückfragen unter:

0451 2000710
esg.bad-schwartau@schule.landsh.de

Über die Homepage werde ich Sie zu gegebenem Anlass über neue Regelungen informieren. Ich hoffe, dass wir gemeinsam diese doch herausfordernde Zeit gut überstehen. Bleiben Sie gesund.

Torsten Hardt
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